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MATEMATICA 32 Ano
Atividade para quinta-feira (30 de abril de 2020) — 2 hora-aula.

Folha avulsa (exercicios da apostila Semiextensivo) — pagina 439 - exercicio 1 ao
4,

e As atividades estado disponiveis no site do colégio; caso ndo tenham como
imprimir, copiem no caderno.

Fisica 32 Ano
Resposta da atividade de quarta-feira (29 de abril de 2020)

Exercicios de vestibular (apostila semiextensivo) — pagina 904 e 905 — exercicio 3
ao 6.

3) Alternativa A

Como a particula esta se deslocando para a direita, temos que a forca tem sentido
da esquerda para a direita. Com isso, e sendo que a particula possui carga elétrica
negativa, concluimos que o campo elétrico resultante em P aponta para a esquerda.

4)

Temos que a Unica forga que atua na particula é a elétrica proveniente do campo
elétrico uniforme. Como a carga é maior que zero, entdo ela vai em direcao a placa

B, logo
F=m.a
F=E.q

Portanto, ma=E.qe a = E—j

Mas v? = v0% + 2.a.As. Temos que v0=0 e As = %

. E.q.d
Assim, v2 = 2,222
m 2

~ E.q.d
Entdo v = V=12



3)
a) Temos que , pela Lei de Coulomb

F=721076 =9 102 %4

(0,1)2

Como a forgca € de atragdo, a outra carga é positiva
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=22 0 2,107 =2nC
9.10°.4.10
b) Temos que F=E.q
F
E = —_—=
q

Entdo o campo magnético por Q (negativa) é

K.Q
dZ

-9
Bl =2 =9.10°. == 1,44.10* N/C

Ja o campo magnético gerado pela carga positiva é:

E2=%=9.109.

2.107°
0,

— 4
v =0,72.10* N/C

Como os dois vetores possuem mesma direcao e mesmo senyido o campo elétrico

resultante tera intensidade.

Er=E1 + E2=2,16.10* N/C

6) Alternativa C

Nas alternativas a, b, e d , 0 campo elétrico produzido no centro sera nulo. Em a,
as cargas positivas estdo a mesma distancia do centro e em lados opostos, assim
como as cargas negativas, gerando campos que se cancelam. Em b, s6 ha cargas
positivas, que estdo a mesma distancia do centro, o que ira gerar campos opostos
gue se opdem e se cancelam no centro e 0 mesmo ocorre em d, porém com cargas

negativa.



